Ольга Теслова

статки сладки – это выражение приходит на ум, когда вспоминаешь август. Последний летний месяц традиционно дарит такое количество фестивалей, выставок, соревнований и зрелищных мероприятий, что каждые выходные приходится выбирать, что из них посетить. И, по правде, нам приходится выбирать, о чем писать на страницах журнала.

В этом году поклонникам паруса плодовитый август принес целый ряд спортивных мероприятий, и многие из них прошли под эгидой Большой Санкт-Петербургской парусной недели. Организаторы, Санкт-Петербургский парусный союз, следуя примеру европейцев, для привлечения внимания к парусной жизни города объединили под одним брендом и в одни сроки несколько значимых спортивных событий: традиционную Крейсерскую неделю, авторитетный этап Кубка ассоциации класса SB20, два первенства России, собравших около 200 детей, и ряд других регат.

Ярким спортивным мероприятием стал петербургский этап мировой серии гонок Extreme Sailing Series, проходящих на катамаранах Extreme 40. Среди участников серии настоящие звезды парусного спорта, призеры Олимпийских игр, и город второй год подряд принимал эти престижнейшие соревнования.

Культурно-развлекательную афишу Петербурга дополнило центральное событие Большой парусной недели – II Международный морской фестиваль, прошедший 15–16 августа на Петропавловской крепости. Фестиваль стал крупней и зрелищней: послушать концерт, поучаствовать в мастер-классах, пообщаться с «митьками», посмотреть на абордаж «Триумфа» и фейерверк с него же пришли тысячи посетителей.

Завершился морской август в Петербурге еще одним праздником – 29–30 августа гостей принял Ораниенбаумский морской фестиваль. О нем, как и об остальных августовских событиях, мы подробнее расскажем в следующем выпуске «КиЯ».

Парусный август





